

От имени депутата Московской областной Думы Михаила Леонтьева участников приветствовала помощник депутата Елена Лоцманова. В приветственном адресе депутата говорилось: «Разрешите мне выразить искреннюю благодарность от депутатов Московской областной Думы, жителей Подмосковья, родных и близких советских солдат, погибших во время Второй мировой войны в Эссене 12 декабря 1944 года, за оказанное сотрудничество всем, кто способствовал возрождению и увековечиванию имен 99 советских военнопленных, почти 70 лет считавшихся пропавшими без вести. Именно благодаря Вашему неравнодушию, Вашей работе, сегодня дети узнают о последних днях жизни и месте гибели своих отцов, внуки – историю жизни своих дедов и, надеюсь, будут передавать это от поколения к поколению — от родителей к детям, от сердца – к сердцу.

Проделанная работа является символом единства многонационального народа Европы и его верности делу укрепления мира и взаимопонимания. Наряду с бессмертной славой предыдущих поколений, совместные традиции по увековечиванию их памяти послужат примером для молодых поколений.

Сегодня наш долг помнить обо всех, кто ценой своей жизни сохранил мир, не допустить фальсификации истории и повторения тех событий»